4.4	Wat houd je eraan over?

26	Als er geen belastingen waren, zou de politie betaald moeten worden door bijvoorbeeld bedrijven, of door de mensen die hulp gekregen hebben van de politie. Ook kan je denken aan een systeem waarbij verzekeringsmaatschappijen de politie betalen.

27	C

28	€ 1.690 × 0,70 = € 1.183

29	a	Goede arbeidsomstandigheden, goed loon, prettige werksfeer met duidelijke afspraken, waardering geven voor het werk dat de werknemers doen.
b	Zich goed houden aan de voorschriften van de arbeidsomstandigheden, bijvoorbeeld goed op de stoel zitten, niet te lang doorrijden. Discussie: de werknemer moet ook gezond eten, en geen gevaarlijke sporten doen.

30
	Persoon
	Recht op uitkering werknemersverzekering?
	Recht op uitkering volksverzekering?

	Wouter (65) doet vrijwilligerswerk
	nee
	ja, AOW

	Joke (21) had een flexibel contract, maar heeft nu geen werk
	ja, afhankelijk van het arbeidsverleden WW
	Nee, afhankelijk van zijn situatie eventueel bijstand (Wet Werk en Bijstand)

	Abdul (45) heeft een betaalde baan
	nee
	nee



31	C

32	a	Waarschijnlijk wel, de jongere doet zijn werk niet (goed).
	b	Nee, dat is geen goede reden, tenzij er in het contract staat dat de medewerker nooit een rood overhemd zou mogen dragen omdat hij/zij bedrijfskleding moet dragen.
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